| locTtpoenne geprexa
IIPAMOIO PyKaBa.




OTpeskn 1-3 n 3-2 genarca nononam u
nony4arTca To4kn 8 n 9, N3 KOTopbIX
ONyCKarTCAa nepneHankynapbl Ha NMMHUIO oKaTa
pykaBa. [lepecedyeHune nepneHanKynsapoB C
nuHnen okata gaet Toukn 10 n 11. OTpesok
10-11 onpenensaeT WNMPUHY pykaBa B rOTOBOM
BuAe.







C yepTexa nuda aepyrtcs BeNUYUHBLI
otpe3koB [ 1-I13 u I'4-I16, koTopkle
OTKNnaabiBakoTcd BBepx oT Todek 10 n 11,
npu aTtom oTpe3ok [13-10 gnuHHee oTpeska
[1-I13 Ha 1 cm, a oTpe3ok [16-11 - Kopoue
otpeska ['4-[16 Ha 1 cwm.




[M3-10 = (I'1-M3) + 1 cm




M6-11 = (F4-M6) - 1 cm




[1ns1 bonee nnaBHOro Bbl4EPYMBAHUSA OKaTa
pyKaBa HaxogdaTcs OOMOSTHUTESbHbIE TOYKK
12 n 13, KOTOpPble COEAUHSATCA C TOYKaMM
[13 u 16 npaMbIMy NMHNAMWU, gaOLWLMMK

npnbnmManTenbHoOe HanpaeBneHne y4YacTtka
okaTa pykaga.







3-12 = 1/3 (3-8)




3-13 = 1/2 (3-9)




Ha buccekTtpucax yrnos 10 n 11
OTKNaablBalOTCHA OTPE3KM
10-15=2(I'"1-1) - 1 c™m







11-16 = (M4-2) + 1 cm




[ToHWXKeHne To4Ykn 7 Ha 1 cM HaxoauTcs
Touka 14. Yepes Toukn 5, 15, 13, 3, I'16, 16,
14 npoBoaNTCA nNekanbHas KpuBas okara
pyKaBa.










Ecnu npamon pykaB OKaH4YMBaETCA
NPUTa4YHON MaHXETON, HEOOXOAUMO
YTOYHUTb NIMHUIO HM3a pyKaBa. [ns aToro
oTpeskn 4-17 n 17-18 genarca nononam ¢
nonydyeHunem todek 19 n 21, 3 To4km 19
onyckaeTtca nepneHaukynsp Ha 1,5 cm
(Touka 20), a n3 Toukn 21 - nogHMMaeTCH
Ha 1,5 cM (Touka 22). INoBbILLEHMEM TOYKM
4 Ha 1 cMm nony4aetca Todka 23. Toukn 23,
20, 17, 22 n 18 odopMnaATCS fiekarnbHOW
NUHNEMN.







[TOCTPOEHHBLIN YepPTEX OCHOBbI
pyKaBa siBnsietca 6ason ans
NOCTPOEHNSA PyKaBOB PasfNYHbIX
BUOOB, HAaNpMmMep, pykasa,
3ayTHOXKEHHOIO KHN3Y, C NTOKTEBOWU
BbITa4KOW, ABYX LLOBHOIO pykasa U T.

a.







